

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Ejecución Municipal - Civil 002 Cartagena

De Miércoles, 23 De Junio De 2021 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
13001400301620180086600	Ejecutivo	Cooperativa De Ahorro Y Credito Pio Xii De Cocorna Ltda	Julio Cesar Buelvas Caseres, Dubis Palomino Blanquiceth, Elmer Ramirez Romero	17/06/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito - Aprobar Liquidacion De Credito			
13001400301620180086600	Ejecutivo	Cooperativa De Ahorro Y Credito Pio Xii De Cocorna Ltda	Julio Cesar Buelvas Caseres, Dubis Palomino Blanquiceth, Elmer Ramirez Romero	17/06/2021	Auto Decreta Medidas Cautelares - Dejar Sin Efectos Numeral 2Do De Auto De 29-11-2018 Y Decreta Embargo De Establecimiento De Comercio			
13001400300220170075100	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Albert Rincones Bolaños	Bertha Rueda Raya, German Camacho	22/06/2021	Auto Decide Liquidación De Costas - Modifica Liquidacion Adicional			
13001400300220150085800	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Banco Agrario De Colombia Sa	Eucaris Suarez Preciado	22/06/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito - Aprobar Liquidcacion Adicional			









Número de Registros:

5

En la fecha miércoles, 23 de junio de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

YESICA PAOLA BARRIOS ARRIETA

Secretaría

Código de Verificación

1a60935d-4363-4b12-85d8-9c987b0ff0f8



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Ejecución Municipal - Civil 002 Cartagena

Estado No. De Miércoles, 23 De Junio De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
13001400300320130025200		Cooperativa De Credito Y Distribuciones De Colombia Ltda -Coobc	Karina Chavez Madrid		Auto Decide Liquidación De Crédito - Aprobar Liqudiacion De Credito			



Número de Registros: 5

En la fecha miércoles, 23 de junio de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

YESICA PAOLA BARRIOS ARRIETA

Secretaría

Código de Verificación

1a60935d-4363-4b12-85d8-9c987b0ff0f8